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1. Napisz ponizszy fragment tekstu uzywajac odpowiednich czcionek, wielkosci, stylu, formatu, ustalajac
odpowiednie wielkosci marginesow i akapitu. ’
WIELKOSC MARGINESOW: LEWY — 0,5 cm, PRAWY - 1,5 cm, GORNY —2 cm, DOLNY -2 cm,

NA OPRAWE — lcm, NAGEOWKA — 0,5 cm, STOPKI — 1 cm

akapit 1

Miedzynarodowa %23cznosc¢

telefoniczna zapewnia

automatyczna centrala

telefoniczna.

Wstawione pole  data dzisiejsza

Racigz dnia 00-05-31

e Miasto Racigz potozone jest w potudniowej cze$ci mazowsza, w rozwidleniu drég Warszawa- Gdansk.

= podzial na 2 kolumny

Arial 10

Obszar miasta wynosi 3,82 km?.

L. Zgodnie z § 13. 1 regulaminu
1L Wymieniony § 10. 3 dotyczy wyptat
111 H,S04, 0,5, %V

rysunek pod tekstem
jako znak wodny

2. Zastosuj tabulatory: prawy — 4, lewy — 5, dziesigtny — 10, do $rodka — 15 1 napisz:

Nazwisko Imig

Wiechowska Monika
Sarnowska Izabela

3. Wykonaj ponizsza tabele

JEZYK POLSKI

kwota wptaty

234,5
341,04

MATEMATYKA

=
miesiac wplaty s
s

[

styczen =
luty é

'—

Times New Roman

PISEMNY

USTNY

PISEMNY

USTNY

fr strony W stopce

—_

stopka

Za jedng pomytke obnizana jest ocena o poloweg

Times New Roman 10



	WYNIKI EGZAMINÓW WSTĘPNYCH
	NAZWISKO 
	I IMIĘ
	JĘZYK POLSKI
	MATEMATYKA
	OCENA
	USTNY
	USTNY


